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    32. Гидроксид калия прореагировал с 
соляной кислотой. Образовавшийся 
раствор подвергли электролизу. 
Выделившийся на аноде желто-
зелёный газ пропустили над нагретым 
порошком меди. Полученное 
вещество растворили в воде и 
добавили раствор иодида калия.



Содержание верного ответа (допускаются иные 
формулировки ответа, не искажающие его смысла)

БАЛЛЫ

Вариант ответа.
Записаны четыре уравнения возможных реакций:

1) КОН + НСl = KCl + H2O 1
2)  2KCl + 2Н2О = 2КОН + Сl2 + H2 (электролиз) 2
3) Cu + Cl2 = CuCl2 3
4) 2CuCl2 + 4KI = 2CuI + I2 + 4KCl
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32. Фосфат кальция прокалили с оксидом 
кремния и углём. Образовавшийся 
газообразный оксид при нагревании 
пропустили над железной окалиной. 
Получившееся простое вещество при 
нагревании растворили в необходимом 
количестве концентрированной серной 
кислоты, при этом образовался бесцветный 
газ с резким запахом. К полученному 
раствору добавили раствор карбоната натрия 
и наблюдали образование бурого осадка и 
выделение газа.

      Запишите уравнения четырёх описанных 
реакций.



Содержание верного ответа (допускаются иные 
формулировки ответа, не искажающие его смысла)

БАЛЛЫ

Вариант ответа.
Записаны четыре уравнения возможных реакций:

1) Ca3(PО4)2 + 5С + 3SiO2 = 2P + 5CO + CaSiO3 1
2)  Fe3O4 + 4CО = 3Fe + 4СO2 2
3) 2Fe + 6H2SO4 (конц.) = Fe2(SO4)3 + 3SO2 + 6H2O 3
4) Fe2(SO4)3 + 3Na2CO3 + 3H2O = 3CO2 + Fe(OH)3 +
+ 3Na2SO4
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